

2016 年智能输配电设备产业技术创新战略联盟大事记

- 1、2016 年 8 月 1 日，厦门智能电器孵化园正式开园，联盟开启产业发展第一步。
- 2、2016 年 8 月 31 日，中国发明协会知识产权运用座谈会在厦门智能电器孵化园举行。华电开关、施耐德电气、中骏电气、宏发电气、明翰电气、士林电机、智能达、兴厦控、协成科技、安达兴、联容电控、耐德电气、麦克奥迪、爱维达电子、立林电气等企业参会。
- 3、2016 年 10 月 11 日，联盟应邀赴福建三明将乐县经济开发区参观考察铝合金半固态成型技术。张建琛秘书长、厦门华电开关有限公司副总经理郑闽生、中骏电气发展有限公司董事长黄祥德、陕西宝光真空电器股份有限公司总经理胡唯、北京京东方真空电器有限公司总经理刘保华、施耐德开关厦门有限公司副总经理宋葆春等 9 人一同前往。
- 4、2016 年 10 月 20 日，智能输配电设备产业技术创新战略联盟组织全国各地 13 家成员单位代表考察国网电力科学研究院武汉南瑞有限公司。双方认为双方合作空间巨大，在技术项目开发、产品标准制定、工程设备购买、外包服务与地区技术产品生产转移等方面很多互补性。
- 5、2016 年 10 月 26 日，许昌市魏都区区委书记张文杰、产业集聚区主任楚文选、纪年科技股份有限公司董事长王纪年等一行七人拜访智能输配电设备产业技术创新战略联盟，联

盟秘书长张建琛向考察团一行汇报了联盟工作情况及运营思路，许昌市魏都区区委书记张文杰向与会代表介绍了许昌产业发展状况和产业政策。

6、2016年11月29日，河南省平顶山市政协主席段玉良、高新区党工委书记陈英杰等一行十一人拜访智能输配电设备产业技术创新战略联盟，联盟秘书长张建琛向考察团一行汇报了联盟工作情况及运营思路，平顶山市高新区党工委书记陈英杰向与会代表介绍了平顶山国家高新技术产业开发区的发展状况和产业政策。

7、2016年12月2日，智能输配电设备产业技术创新战略联盟秘书长张建琛、副秘书长卜桦及成员单位中国航天科工深圳（集团）有限公司、厦门宏发电气有限公司和厦门明翰电气股份有限公司一行七人前往南方电网科技部，受到南方电网热情欢迎。

中国南方电网有限责任公司副总工程师、科技部主任余建国率生产设备部李有铖处长，科技部阚伟民处长和陈柔伊主管，南方电网科学研究院董旭柱副总工，南方电网科学研究院科技生产部李岩主任、智能电网研究所陈波主任等共八人与联盟代表展开真诚又热烈技术研讨交流。